

Vážení spoluobčané,

Máme polovinu prázdnin za sebou, k nelibosti všech školáků a určitě i dospěláků. Přejeme Vám, ať si druhou část prázdninového režimu užijete příjemně, kdo má dovolenou ještě před sebou, tak šťastné a klidné cestování, spoustu skvělých zážitků a hlavně odpočinku.

Pan farář Milky Vás zve tuto neděli, 28.7., na pout'ovou mši v našem kostele, od 15.00 hodin. Přijďte.

V sobotu 27.7. byla prostřednictvím fb svolána brigáda na pletí zasázených stromků. Tak kdo může, budeme rádi, když se připojí.... V 10.00 hodin začínáme, předem díky za účast a pomoc.

Nyní pár informací z úřadu:

Pokud se k Vám ještě nedonesla zpráva, že jsme získali z Ministerstva zemědělství **dotaci na čističku odpadních vod**, tak to tímto oznamujeme. **Dotace činí 70%**, takže spoluúčast svazku bude 30%. Stavět začínáme už nyní v září. Zhotovitelská firma chce do zimy stihnout vybagrovat a vybetonovat nádrže, což je zásadní pro další postupy prací a montování technologie. Celková doba stavby je plánována na 18 měsíců.

Výsledek soutěže Vesnice roku 2024: nezískali jsme žádnou stuhu, ale „**pouze**“ **DIPLOM za Mimořádně zdařilou výzdobu Mateřské školy**. V červnu bylo odtajněn výsledek, vyhlášení v Kutné Hoře v galerii GASK a minulou sobotu se slavilo ve vítězné obci Drahouš u Jesenice na Rakovnicku. Místní si Zlatou stuhu Středočeského kraje patřičně užívali s velmi přátelskou atmosférou a pestrým programem. Výši finanční odměny za diplom zatím neznáme, budeme vědět v září po jednání zastupitelstva kraje. Už teď ale víme, že za získané finance opravíme pískoviště v zahradě Mateřské školy a doplníme pískoviště na dětské hřiště, které jsme odstranili kvůli trampolíně.

Místní komunikace Pod kostelem spěje zdárně do finále. Příští týden budeme stavbu přebírat od zhotovitele a budeme administrovat doklady pro kolaudaci, rekapitulovat rozpočet a následně žádat o proplacení dotace na MMR.

Zároveň se podařilo získat dotaci na udržovací práce domečku / mandl, váha, klubovna, či byt /. Poskytovatelem dotace je MAS Přemyslovské střední Čechy. Účelem a budoucím využitím bude společenský prostor, místo pro setkávání. Udržitelnost pro tento účel je pět let, potom se dá prostor využít i jinak.

Musíme začít plánovat akci Rouzloučení s prázdninými, což by měl být termín 31.8. a také sraz rodáků. Program a pozvánky zveřejníme.

Projekty na dětskou skupinu a na místní komunikaci u rybníka jsou podány na stavebním úřadu k vydání stavebního povolení.

Na posledním zasedání zastupitelstva byla schválena smlouva o zhotoviteli změny územního plánu a nyní se připravuje zadání v souladu s novým stavebním zákonem.

Připomínáme, že v měsíci srpnu bude Slavos provádět odečty vody. Přesný datum zatím nevíme, ale počítejte s tím a připravte si stavy vodoměrů. Děkujeme.

Ještě jednou, krásný zbytek léta. Zastupitelstvo obce.

